

ERRATA

- ✓ Note 4 chapitre 16 : lire « 30 septembre 1996 » au lieu de « 30 septembre 1992 ».
- ✓ Chapitre 1 p. 22. Le titre du journal *Libération* du 30 mai 1988 est : « Homéopathie : Le Pr J. Benveniste *vérifie* la mémoire de l'eau » (et non pas *démontre*).
- ✓ Chapitre 17, figure 17.3 gauche : ronds et carrés des deux courbes ont été inversés. La figure correcte est reproduite ci-dessous.

